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- a Képviselő-testülethez - 

 
A SZABOLCS VOLÁN ZRT 2007. ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK 

ELFOGADÁSÁRÓL 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Városunkban az 1970-es évek óta működik a helyi járatú autóbusz-tömegközlekedés. Ezen 
tevékenységet Közszolgáltatási szerződés alapján a Szabolcs VOLÁN ZRT végzi. 
A ZRT-vel kötött szerződésben foglalt szolgáltatási időszak 2007. december 31. napján ér 
véget, mely naptól a szerződés megszűnik. 
 
Az eltelt háromnegyed év forgalmi adatai alapján – szerződéses kötelezettségének eleget téve- 
a Szabolcs VOLÁN ZRT elkészítette beszámolóját, melyet az előterjesztéshez 1. számúként 
mellékeltem. 
 
A beszámolóból egyértelműen kiderül, hogy a korábbi tendenciákhoz hasonlóan fokozatosan 
csökkent a szállított utasok száma, illetve az ez alapján meghatározott utas kilométer. 
Amíg 2006. évben – ugyanezen időszakot, tehát I-IX. hónapok adatait vizsgálva- 88 ezer utas 
vette igénybe ezen szolgáltatást – mely 314 ezer utas kilométert eredményezett - , addig 2007. 
év ugyanezen időszakában 71 ezer utas volt – mely 252 ezer utas kilométert eredményezett. 
 
A szolgáltatás ellátása érdekében az Önkormányzat –a Képviselő-testület által elfogadott 
megállapodás alapján –minden évben támogatást nyújtott a VOLÁN ZRT-nek, a feladatok 
ellátásához; ez az összeg a 2007. évben 8.772.000 Ft volt.  
Ezen támogatási összeg mellett az idei év első 9 hónapjának adatai alapján összesen 2.681 
ezer Ft jegyár bevételt ért el a szolgáltató. (A csökkenő utas-szám miatt ez 20%-kal kevesebb, 
mint a megelőző évben volt.) 
 
A beszámoló benyújtásakor illetve azt követően - a szerződés megszűnésére is tekintettel - 
tárgyalásokat folytattunk le a VOLÁN ZRT. szakembereivel annak érdekében, hogy a 
szolgáltatás megtartását alapul véve, milyen költséghatékonyabb ellátást eredményező 
menetrendi illetve finanszírozási megoldást alakítsunk ki. 
 
 
 
 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A szolgáltatás 2008. január 1. napjától történő ellátására a következő képviselő-testületi ülésre 
ismételt előterjesztést készítünk, melyhez ismételt forgalom-számlálási adatokat is figyelembe 
kívánunk venni. A forgalom-számlálás napja 2007. november 28. szerda. 
 
Kérem Önöket az előterjesztésben, valamint a csatolt határozat-tervezetben foglaltak 
megtárgyalására.  
 
 
Mátészalka, 2007. november 19. 
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